Odkrywamy talenty pierwszaków.
Nawet nie wiedzieliście, drogie koleżanki i koledzy szkolni, a także Rodzice i Nauczyciele, jakimi talentami obdarowani są nasi uczniowie klasy pierwszej! W celu odkrycia skrywanych tajemnic na walentynki zorganizowana została impreza „Mam talent!”. I oto ujawniamy niesamowicie uzdolnione osobowości, które zrobiły na rówieśnikach i na wychowawczyni  wielkie wrażenie.
Nasza pierwsza prezenterka interesuje się kosmosem, Czy wiedzieliście, że „ciała niebieskie posiadają taką nazwę nie ze względu na barwę, lecz na umiejscowienie ich na niebie”? A to, że „Ziemia jest planetą, która krąży wokół Słońca i wokół własnej osi, a ponadto większość jej powierzchni zajmuje  woda”? Jeżeli chcecie dowiedzieć się więcej podobnych ciekawostek o wszechświecie, to koniecznie zaprzyjaźnijcie się z Izą Drążyk, ona jest ekspertem w tej dziedzinie!
Kto podziela zainteresowania w materii eksperymentów chemicznych, niech nawiąże relacje z Miłoszem Fajkowskim i Lilką Jurecką, bo ta para uczniów to przyszli badacze świata. Może wykonacie test z wykorzystaniem cukierków M&Ms albo pod opieką rodziców spróbujecie dokonać połączenia kilku składników: woda, barwnik, ocet, soda? Lilka jest także obdarzona talentem plastycznym, a najbardziej uwielbia rysować zwierzęta.
Nikt w klasie nie ma większej wiedzy o koniach niż Marlenka Kozik. Dla niej najpiękniejszą rasą są konie fryzyjskie. Uczennica dzieli się swoją wiedzą: „do charakterystycznych cech tych koni należą: kare umaszczenie, bujna grzywa, ogon i szczotki pęcinowe oraz wysokie i efektowne chody”. Marlenka marzy, by kiedyś mieć takiego na własność . Konie i jazdę konną uwielbia też Marysia Rzucidło. Rozpoczęła już nawet pierwsze kroki w nauce woltyżerki. Jeśli  i wy jesteście wielbicielami koni, to śmiało poznajcie się bliżej z tymi dziewczynkami.
A może lubicie zabawy z papieroplastyką? Zgłoście się do Oli Wragi i Patryka Serwina. Ola to specjalistka w orgiami, która na wasze życzenie pokaże, jak zrobić np. liska. Patryk potrafi  bez użycia nożyczek uformować zwierzątko z paska papieru. 
Zdolności techniczne i inżynierskie przejawia Piotruś Stefańczyk. Samodzielnie przygotował makietę małego miasteczka, które można nawet oświetlić łańcuchem światełek i bawić się w nim małymi samochodzikami. Piotruś zaprasza do wspólnej zabawy.
Basia Berecka uczy się grać na dzwonkach chromatycznych i jest w tym całkiem dobra, Jeżeli  kogoś z was również pasjonują instrumenty, możecie razem z Basią utworzyć duet muzyczny. 
Chyba że wolicie potańczyć. W naszej klasie mamy kilku specjalistów i to w różnych gatunkach tanecznych! Razem z Łucją Bednarczyk na pewno będziecie wesoło bawić się przy dźwiękach „Makareny”, a Kacper Głogowski nauczy, jak poruszać się przy muzyce „Hip – hop”, bo to mistrz rytmu i choreografii. Antoś Barszczowski może śmiało występować na wielkiej scenie, towarzysząc w tańcu Arianie Grande, a Marysia Milewska to wschodząca primabalerina, która pięknie tańczy walca Szostakowicza. I to nie koniec muzycznych talentów. Trzy dziewczynki: Amelka Majchrzak, Natalka Poręba i Marcelinka Kapica ładnie zatańczyły „Biały walczyk”. Zapowiedziały, ze będą nadal ćwiczyć, by w przyszłości pokazać kolejne układy.
W klasie I mamy również dzieci niesamowicie wysportowane! Karinka Stojek potrafi, jak nikt inny, kręcić obręczą hoola – hop wokół talii, bioder, a nawet wokół kolan! Kacper Boczek to niezrównany rajdowiec hulajnogi, który na swoim wehikule wykona trudne ewolucje! Daniel Wasilewski specjalizuje się w piłce nożnej, a Adrian Wójcik panuje nad piłką koszykową, bo kozłuje nią w dowolnym kierunku. Wiktoria Wrońska jest niezwykle wygimnastykowana, nie tylko sama buduje i przeprawia się przez tory przeszkód, ale i potrafi wykonać kilka figur akrobatycznych! Natomiast Piotruś Chojęta to mistrz Klasowych Rozgrywek w Przysiadach, jakie miały miejsce w listopadzie. 
Pomimo że to dopiero pierwszaki, można już teraz sporo się od nich nauczyć, ponieważ to prawdziwi specjaliści, każdy w swojej ulubionej dziedzinie. Gratulujemy wszystkim takich sukcesów! Życzymy im, aby nadal rozwijali swoje talenty i odkrywali nowe uzdolnienia. W przyszłości pewnie będą z nich korzystać, może w pracy zawodowej albo dla przyjemności. Kibicujmy dzieciom w pielęgnowaniu i doskonaleniu umiejętności oraz w poszerzaniu wiedzy!
Małgorzata Lubisz

